
Saint Matthieu d’Aubagne 
Questionnaire 2023 – Synthèse finale 



516 Réponses  Mai-Juin 2023 Le clocher le 

plus proche 

Répartition par âge 



Un avis très positif sur la paroisse 



Ce qui rend joyeux, ce qui est moins apprécié  

Liturgie : un thème important et contrasté 

Les +: Belle liturgie, beaux chants, recueillement, joyeuse avec plusieurs instruments, la 

chorale, l’orgue, les homélies personnelles 

Les -: La sonorisation, la longueur, le manque de chaleur entre les paroissiens, trop de 

latin pour les uns, pas assez pour d’autres !!, homélies trop abstraites, chants pas assez 

joyeux, manque de sacralité, avoir plus souvent la chorale, peu de messe avec des 

jeunes à St-Sauveur, absence de rétroprojecteur=aide à chanter 

Fraternité : importante et reconnue 

Les +: Communauté agréable et fraternelle, pot à la sortie de la messe, la bienveillance, 

la disponibilité, la chaleur humaine, retrouver des amis, partager les mêmes valeurs et la 

foi  en Christ, simplicité 

Les -: Eclatement en plusieurs églises, entre-soi, jugements/critiques, manque de jeunes 

familles, absence des familles de Ste-Marie 



Ce qui rend joyeux, ce qui est moins apprécié  

Les lieux, les clochers participent de l’attrait 

Les +:  Beauté de St-Sauveur et de son orgue, la sérénité, les fleurs, la propreté 

Les -:  Accessibilité, difficulté pour se garer à St-Sauveur, église trop petite pour les grands 

événements, l’intérieur de Camp Major trop encombré 

Les Prêtres : reconnus 

Les +: Avoir 4 prêtres, proches, délicats, disponibles, dynamiques. Ressentir leur Foi. Proches de 

la population et des partenaires solidaires (UrSol). 

Les -: Changement de prêtres trop fréquent, rotation dans les clochers :difficile de créer des liens 

Organisation : perfectible 

Les +: Site web, questionnaire, dynamisme, programmation d’événements réguliers 

Les -: Manque de communication entre les équipes, manque d’informations si nous ne sommes 

pas présents à la messe. 

 



Quelles activités vous intéresseraient (pour 

vous ou vos enfants)? 

Note de 1=Pas du Tout à 4=Tout à Fait 



A quoi ressemblerait dans vos rêves une paroisse qui réponde aux besoins des 

habitants ? 

Réponses obtenues :   176 


